

武进“局部”有雪 解锁冬季限定仪式感

□ 记者 蒋雯



冬季是一个浪漫的季节，冬日里让人最期待的一定是雪。连日来，我区各景区纷纷开启人工造雪，解锁沉浸感与仪式感拉满的冬季体验。

日前，淹城冰雪世界盛大启幕，为武进“小土豆”们带来一场别开生面的冰雪盛宴。据了解，淹城春秋乐园引进了两台可在零上气温造雪的设备，将夏季景区的百灵水世界改造为冰雪纷飞的南方雪国。

在上万平方米的冰雪空间里，雪道区、嬉雪区、冰雪巨龙区等区域大雪纷飞、浪漫满格。漫步至故宫同款雪景红墙下，打卡拍照，出片率很高。据悉，冰雪世界预计开

放至明年2月底，营业时间为每天上午9时至下午5时，12月31日跨年夜延长开放至晚上10时。

太湖畔，亦有雪月风花。龙凤谷生态旅游景区坐落在雪堰镇凤凰村、凤凰山和夹山之间，谷里有山、有水、有亭、有桥、有榭、有花草，还有四季滑雪场。白雪落在屋顶灰瓦上，古朴典雅，这是景区今年冬季全新搭建的场景——“上房揭瓦”。

咖啡、罐罐烤奶、小酒馆……“抬头看看天，无事小神仙”，坐在白雪覆盖的露台，随意发呆，身处南方的市民游客也能体验冰雪带来的快乐，感受冬日暖阳下的岁月静好。



冬至到 佳肴暖

本报讯(记者 覃露露) 今天是冬至，标志着正式进入严冬，也就是古人所说的“数九”寒天。俗话说“夏养三伏，冬补三九”，武进人的冬至，从暖胃开始。

冬至隔夜，武进人的餐桌上一定会出现胡葱笃豆腐。记者走访了城区多个菜场、超市，看到许多市民来购买胡葱和豆腐。“一家人围坐在一起吃胡葱笃豆腐，暖胃又暖心。”家住湖塘的王阿姨说，武进人冬至隔夜要吃胡葱笃豆腐，是因为胡葱此时正当季，而“富”与“腐”谐音，迎合了百姓向往生

活富裕的心理。

“冬至吃萝卜，赛过小人参。”爱养生的武进人认为萝卜可祛寒湿，尤其是冬至后天气寒冷，饮食难免荤热，食用萝卜能够帮助消化、生津利水、和中之化痰。所以冬至前后，萝卜销量也不错。

此外，老武进人还有“冬至馄饨夏至面”的说法。冬至夜吃馄饨，寓意吃掉“混沌”。记者在卖生面、馄饨皮的商铺里看到，来购买馄饨皮的市民络绎不绝。不少小吃店还提供包好的馄饨给大家打包回家。“今天馄饨销量要翻倍。”卖馄饨的商户忙碌并快乐着。

环太湖古玩城冬季古玩艺术品交易会开幕

本报讯(记者 蒋雯) 昨天，2024常州环太湖古玩城冬季古玩艺术品交易会开幕，吸引50余家知名古玩商家参与。活动将持续3天。

交易会云集了玉器、书画、瓷器、翡翠、钱币等数十个品种的精品古玩。其中不乏常州本地的非遗艺术品，如留青竹刻、铜雕、猛犸象牙浅刻、乱针绣等，代表着常武地

区不同时期、不同风格的独特艺术门类。现场，非遗艺术家、古玩商家和爱好者们齐聚一堂，交流分享古玩收藏的心得和经验。

据悉，环太湖古玩城是以书画、瓷器、玉石、紫砂、杂件等各类艺术品交易为主的大型化、专业性、一站式高端综合服务平台，内设精品展览区、商品交易

区、电子商务交易区、艺术品鉴定区等功能区域和艺术品集保仓库。本次交易会旨在加强与全国各地的国有文物商店、古玩市场以及广大古玩艺术品收藏爱好者的交流合作，促进本地古玩艺术品交易市场发展繁荣，引领广大市民共同领略古玩艺术品的独特魅力。

开展“百日攻坚”行动 推动城市精细化管理

本报讯(记者 张敏) 为营造安全文明、和谐畅通的道路交通环境，日前，武进交警大队在全区范围内组织开展城市精细化管理“百日攻坚”交通秩序整治行动。

武进交警大队湖塘中队民警联合属地城管，对人民路湖塘·里巷市集段开展交通整治。该路段两侧虽设置了较多的停车位，但周边商户使用非机动车、桌椅板凳等占

用停车位的现象较为严重，民警和城管队员逐一进行了清理，并对商户进行批评教育。

武进吾悦广场位于人民路核心位置，附近人民路、玉塘路的非机动车道经常被违停车辆占据，交通隐患突出。行动中，交警部门与商场方协商，将开辟更多非机动车专用停车区域，并对违停车辆予以劝导和拖移。

行动中，湖塘交警中队根据辖区道路交通流量和违法特点，科学合理安排勤务，采取“定点+流动”的方式，加大对重点路段、重点时段的管控力度，对违停车辆进行及时清理。下一步，交警部门将建立长效管理机制，防止乱象反弹，通过打造城市道路交通管理样板点，为市民创造更加便捷、有序的出行环境。

报料·求助·互动

微信号: wjrb2013

热线: 86050111

NEWS